

Datum: 13.09.2016

Št:410/2016/Z16/300-TDR

**ZAPISNIK 12. IZREDNE SEJE KOMISIJE ZA ŠTUDIJSKE ZADEVE  
FAKULTETE ZA TURIZEM UNIVERZE V MARIBORU  
Z DNE 12.09.2016**

12. izredna seja Komisije za študijske zadeve FT UM se je začela v ponedeljek, 12.9.2016 ob 14.20.

**Prisotni:** doc. dr. Marjetka Rangus, doc. dr. Mitja Gorenak, doc. dr. Maja Turnšek Hančič in Nataša Kočič

**Odsotni:** doc. dr. Marko Koščak, pred. Boris Prevolšek

**Ostali prisotni:** Tanja Druks Ralinovski,

Prodekanka za izobraževalno dejavnost doc. dr. Marjetka Rangus je pozdravila navzoče in ugotovila sklepčnost Komisije za študijske zadeve FT UM.

**Dnevni red:**

1. Pregled prošnje kandidata – vpis po merilih za prehode,
2. Razno.

Člani KŠZ so soglasno potrdili dnevni red.

**AD 1 – Pregled prošnje kandidata – vpis po merilih za prehode**

Prodekanka je predstavila prijavo kandidata \_\_\_\_\_ za vpis v drugi letnik VS po merilih za prehode. Kandidat ima zaključeno Višjo strokovno šolo za gostinstvo in turizem v Mariboru. Kandidat je s študijem pričel na Ekonomsko poslovni fakulteti v Mariboru, kjer je prvi letnik tudi ponavlja.

Referat je na vpisni službi UM preveril, ali je kandidat upravičen do vpisa v 2. letnik VS programa po merilih za prehode in prejel odgovor: »Če kandidat ni ponavljal drugega letnika študija, se lahko prijavi za vpis in v primeru izpolnjevanja vpisnih pogojev vpiše v drugi letnik vašega študijskega programa. To je v primeru, da kandidira za vpis po merilih za prehode kot diplomant višješolskega strokovnega študijskega programa.«

**Sklep 1:** Kandidatu \_\_\_\_\_ se omogoči vpis v 2. letnik visokošolskega strokovnega študija Turizem po merilih za prehode, v kolikor kandidat ni ponavljal drugega letnika visokošolskega študija in izpolnjuje pogoje za vpis v študijski program.

- Kandidatu se priznajo opravljene obveznosti v višini 54 ECTS.
- Pred vpisom v 3. letnik visokošolskega strokovnega študijskega programa Turizem mora kandidat opraviti vse obveznosti iz 1. letnika visokošolskega strokovnega študija (Informatika) ter zadostiti ustreznim pogojem za napredovanje, kot jih določa Statut Univerze v Mariboru in akreditirani visokošolski študijski program FT UM.

**Predmetnik visokošolskega strokovnega študijskega programa 1. stopnje TURIZEM****1. LETNIK** Zimski semester

Naslov učne enote		PRIZNAN PREDMET DA/NE- ime predmeta
1	Osnove turizma	<b>PRIZNA</b> (Dopolnilne turistične dejavnosti 6 ECTS)
2	Ekonomika podjetja	<b>PRIZNA</b> (Ekonomika podjetja 3 ECTS in Ekonomika turizma 3 ECTS)
3	Turistična geografija	<b>PRIZNA</b> (Turistična geografija in kulturna dediščina 6 ECTS)
4	Statistika v turizmu	<b>PRIZNA</b> (Poslovna informatika s statistiko 4 ECTS, Dopolnilne turistične dejavnosti 2 ECTS)
5	Prvi tuji jezik 1 Angleški jezik	<b>PRIZNA</b> (Strokovna terminologija v tujem jeziku 1-angleški jezik 3 ECTS)
6	Nemščina za turistično stroko 1	<b>PRIZNA</b> (Strokovna terminologija v tujem jeziku 1-nemški jezik 3 ECTS)

**1. LETNIK** Letni semester

Naslov učne enote		PRIZNAN PREDMET DA/NE- ime predmeta
7	Pravo v turizmu	<b>PRIZNA</b> (Pravni predpisi 4 ECTS, Ekonomika turizma 1 ECTS, Dopolnilne turistične dejavnosti 1 ECTS)
8	Komuniciranje in etika v turizmu	<b>PRIZNA</b> (Poslovno sporazumevanje in vodenje 6 ECTS)
9	Informatika	<b>NE PRIZNA</b>
10	Slovenski turistični proizvod	<b>PRIZNA</b> (Poslovanje prenočitvenih in prehrabnenih obratov 6 ECTS)
11	Prvi tuji jezik 2 Angleški jezik	<b>PRIZNA</b> (Strokovna terminologija v tujem jeziku 1-angleški jezik 3 ECTS)
12	Nemščina za turistično stroko 2	<b>PRIZNA</b> (Strokovna terminologija v tujem jeziku 1-nemški jezik 3 ECTS)
<b>Skupaj/semester</b>		<b>SKUPAJ PRIZNA 54 ECTS</b>

Po vpisu na študijski program Fakultete za turizem lahko kandidat zaprosi za vsebinsko priznavanje posameznih učnih enot skladno s pravili UM.

Prodekanka je dala Sklep 1 na glasovanje.  
KŠZ FT UM je soglasno sprejela Sklep 1.

**AD 2 – Razno**

Pod točko Razno ni bilo razprave.

Komisija za študijske zadeve FT je svojo 12. izredno sejo zaključila ob 14.45 uri.

Zapisnik pripravila:  
Tanja Druks Ralinovski




Prodekanka za izobraževalno dejavnost  
doc. dr. Marjetka Rangus

